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 ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 

 
 ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
 

Πέμπτη , 8 Μαρτίου 2021 
 
Προς τους Υπουργούς:1. Οικονομικών κ. Χρ. Σταϊκούρα 
                                         2.Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων , κ. Κ. Χατζηδάκη 
 
ΘΕΜΑ: «Εμπαιγμός των εργαζομένων του Κλάδου Επισιτισμού- Τουρισμού»  
 

Κύριοι Υπουργοί, 

Ο κλάδος του επισιτισμού-τουρισμού έχει πληγεί ανεπανόρθωτα κατά την περίοδο της πανδημίας και 

οι εργαζόμενοι σ’ αυτόν με τις οικογένειές τους αντιμετωπίζουν έντονο πρόβλημα επιβίωσης.  

Το πρόβλημα επιβίωσης επιτείνεται, αφού οι εποχικά εργαζόμενοι στον επισιτισμό-τουρισμό, χωρίς 

δικαίωμα  υποχρεωτικής επαναπρόσληψης, παρά τις υποσχέσεις της κυβέρνησης, φαίνεται ότι 

κινδυνεύουν να μείνουν χωρίς καμία οικονομική υποστήριξη στην περίοδο των εορτών του Πάσχα. Και 

τούτο αφού ακόμη και η ισχνή έκτακτη αποζημίωση για τους μήνες Ιανουάριο-Φεβρουάριο 2021 που 

προβλέφθηκε με την ΚΥΑ 15241/5.4.2021 (ΦΕΚ B’ 1355/06.04.2021), προϋποθέτει μια σειρά ενεργειών 

των εργαζομένων στην ειδική ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΟΑΕΔ που άνοιξε μόλις στις 7 Απριλίου και 

στη συνέχεια ακολουθεί οίκοθεν έλεγχος στο μητρώο εγγεγραμμένων ανέργων σχετικά με την 

πλήρωση των προϋποθέσεων από τους δικαιούχους καθώς και διασταύρωση και έλεγχος με τα 

στοιχεία που τηρούνται στο Π.Σ ΕΡΓΑΝΗ.  Με άλλα λόγια, πέραν της σοβαρής καθυστέρησης 

καταβολής της έκτακτης αποζημίωσης σε εργαζόμενους που δεν έχουν κανένα άλλο εισόδημα, υπάρχει 

και ο σοβαρός κίνδυνος πολλοί να χάσουν και να μην τη δικαιωθούν καθόλου! 

 Πλέον αυτού -και το πιο εξοργιστικό-, όπως καταγγέλλει η ΠΟΕΕΤ, η Κυβέρνηση ζητά -μέσω της 

ΑΑΔΕ- από τους εργαζόμενους που ήταν σε μονομερή αναστολή εργασίας να επιστρέψουν στους 

ιδιοκτήτες των ακινήτων που οι εργαζόμενοι μισθώνουν, το 40% της μείωσης ενοικίου, διότι με 

εγκύκλιο (;) η Κυβέρνηση καθόρισε πως τη μείωση ενοικίου δεν τη δικαιούνται όσοι εργαζόμενοι 

έκαναν μονομερή αναστολή σύμβασης!!! 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 

1.Θα διασφαλίσετε ότι η έκτακτη αποζημίωση για τους μήνες Ιανουάριο-Φεβρουάριο 2021 θα φθάσει 

άμεσα, χωρίς άλλη καθυστέρηση και γραφειοκρατική διαδικασία, σε όλους τους εποχιακά 

εργαζόμενους χωρίς δικαίωμα υποχρεωτικής επαναπρόσληψης; 

2. Ποια σκοπιμότητα υπαγορεύει την περικοπή της μείωσης ενοικίου στους εργαζόμενους που έκαναν 

μονομερή αναστολή σύμβασης; Τι έχει αλλάξει την οικονομική κατάσταση των εργαζόμενων αυτών , 

ώστε να δικαιολογείται η περικοπή αυτή; 

3. Προτίθεσθε να αποσύρετε ΑΜΕΣΑ αυτή την απαράδεκτη οδηγία περικοπής της μείωσης ενοικίου 

από τους εργαζόμενους που έκαναν μονομερή αναστολή σύμβασης; 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Βασίλης Κεγκέρογλου 

 

Γιώργος Μουλκιώτης 
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